3]0 A o Al A=) 844,824, 90 oIt 48]0 Aol #
A& Wotof 43)7k#] 9] Bte] 86 ol = A=

®s0d @4 oud @s%d G)ssH

B \
43]9] AL x o]} stH
844+82+90 4 x

4
256 + x = 344
sox=88(A)

= 86




Yl & a, b, ¢, d9] BT} 4ol Z42E 10, 59 ®l, (a-10)2 + (b -
10)2 + (¢ - 10)2 + (d - 10)? 9] 27

@5 @ 10 ® 15 @)20 ® 25

B ,

Yl & a, b, ¢, d & Bdo] 10 o|2 & ZF Hgko] g HA=

a-10, b—-10, ¢ - 10, d — 10 °]c}.

wHehA] EAR

(a-10)2+ (b -10)% + (c — 10)2 + (d - 10)?
4

"~ (a=10)> + (b - 10)® + (¢ = 10)> + (d - 10)* = 20

=5




45 55 65 75 85 95(7)

w\ﬂ_oij
e
YE
Ui
~dg
T o mo
%_E = M_.
e
B
w T
id o B

< 9
— N
R
< R
ol) X° ,_o.
o for T o
WAk o ol

@144

@ 121

® 108

1

to] EREE RS Ve A oh-2

|2EORE 0]85

25

=
T
=

(A2 x (=)

100
180
210
80
90
660

e

12

=k
50
60

A

70

80

90

Al

E\}
e

o
or -

59

)39l

(AR x (=

66)2 X 1+ (90 — 66)2 x 1}

(512 + 108 + 48 + 196 + 576) = 144 0]c},

1
10




___A

_T+1- \

B i
\\\ ”/C

@ 16 @ 16.5 ® 17 @ 17.5 ® 18

(x+1)%2 = x?+6°
X4+2x+1=x>+36
2x = 35

Sox=175




5.

cF& 113 2ol AAk2Hg ABCD o Ujiel A P 7} 912 o, 12 -y

o gre-potofet.
A

D

2+ 2V5)2 =y2+52,22-y2=25-20=5 ot}




T EEHEE o= W 327 O] AU T Fof FH AR
Aoltt, Bat, BEHAE A2 UaT A2?
ZEA (A | ot 2 ()
0°]*J - omldt 4
201’8 - 4“]‘1* 2
4~ 6" 18
6°l’8 N SDIDJ 6
8~ 10" 2
2l 32

@® 5,1 @)&2 ® 5,4 @ 6,3 ® 6,4

B

1X4+3Xx2+5X184+7X6+9x%x2

Hd)=
(%) 32
=5
(B (-4)2 x4+ (-2)?x2
e 32

2x1 22 42 x 2
+0 X 18 4+ 2% X 6 + 4° X 4

32
L (EEEAN)= Vi=2




o %

6cm?0o]1, BC = 4cm ¥ o, o}

% AC¢| 70|, G| 2o, oFGHC g ‘
o] Hlo]E A= Vet 27

D
® 2cm, 2cm, 1cm? (@)?mm, lcm, 1cem?
® 3cm, 2cm, 1cm? @ 3cm, 3cm, 2cm?

® 4cm, 3cm, 2cm?

B

6cm2:%x4cme°]E§E:3cm

CH=AH-AC=4cm-3cm=1lcm
OFGHC 9] Ho]+&= 1em x 1em = 1( cm?)




Ap7h ol ol 1} 2ol Fof
AABC o] B0l S T3l

D)84 cm? @ 86 cm? ® 88cm?

@ 90 cm? ® 92cm?

BH=azt5l 152 -a?2 =132 - (14-a)?, a =9
b AH = V152 - 92 = 12(cm) ©] o,

1
TJ#EE AABC = 5 x 14x 12 = 84(cm?)




Al BAge] Ao)7}t 7v2em, 7 V2em, 12cm
91 A5 HAelA A0 9] Lol Fatofel,

@ 3+v139cm @ 2+139cm
V193
@ 5 Cm ® 3v3Icm

D C
| \
| \
| \
A : B 12cm
1
| K
7/ v u _/_ s 1 G
///’/O\’ Zﬁcm
7/2em F
3®) V193cm

= V122 + 72 = V193 (cm)




10. o5 299 AAFENA 4 M 2

@) 323\/§cm3 @ 643\/§cm3
@252\@@1&3 ® 5123\/301113

B

HM = 4cm

HM:OH:OM=1: 3: 20]E=&2
OM = 2HM = 8(cm)

OH = 4V3(cm)

(em?)

1 2
(—‘?—Tﬂ):§x64x4\/§: 52\/3




11.

o8 13} o] ,C = 90° ¢l AABC 9|4 AD =S40, H G
FAZSAHY o,

DG ¢] Zo|& 5ozt

V5 25 45 55
oY o o+ @Ff o=

~&B

2744 ABC o)A mlebaats Ao met ACT = (8v2)2-82 =
82

AC>00°]2& AC =8 o|t}.

A DEWBCESESIEZ CD =4

wteb A A2bd ACD oA wetnets el wet AD =
4% + 82 =16 + 64 = 80 °|tct.

AD>0°]E2 AD =45

DG & &5 @ 2ol & o] 5G = 20 oy,




A1) %308 C ol A thzH4A DF of el 549
W2 M ol & wj, OM 9 o2

12, o 239 Zo] o BAZ|e] do)7t 3 9l A= D
)
|
|
|

D 2 @ V5 @\/g y
@ 7 ® 22 5 .

B

DF =3+3, CF=3v2, DC=3
ADCF & B Ho| Yeh] B of&3t 2
tt. DCx CF = DF x CM °|2&

CM x3V3=3v2x3

~CM = V6




13. o3 I3} o] B o] wix]Eo] Aolrt
6cm, ZA0] Zo]7t 10cm Q1 F&of| Y5t
= 77t ot o] o] ¥tz F o] dol&?

D)3cm @ 45cm ® 15cm
4
@ 15v3cm ® 1—zcm

B ~

AO = V10> -62 =38

e 7o 9259 2olE x2t 7
OP = x = HP, AP = 8- x o]t}

AAHP O AAOB ©|E2 (- /HAPE E)
AP :AB=HP:BO

8—x:10=x:6

x =3 (cm)




14.

T T2 A = 90°%) 22 ABCOIN AIRE A o
D
I
E
H
-
F N G
@ AEAB 3 AFMB

~&B

@ aEBC, SAS &
@ ABLF, WH 1} =o|7} Z+8 AH7tg

@ AEAB, ABLF £} & o]7} 2t
® AFMB, 981} o|7} Z+& AF71g

ElT 1




15. thg 227} Zo] mAle] Zolst 18am, W] 919 WHX B o7}
Som ) €o] gIrh. Wele] 4 A o] G AL thAl G A =
wEoto He el

@ 15cm @ 15v2cm (3®)18cm
@ 18v2cm ® 1843cm

744 PAAY 2 aztgolng
e A7 AA’ = 18 cm ©]t},




